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         28 ЖОВТНЯ - ДЕНЬ ВИГНАННЯ 
НАЦИСТСЬКИХ ОКУПАНТІВ З УКРАЇНИ

                       
Шановні ветерани, дорогі ізмаїльчани!
У 79-ту річницю визволення України від нацистів, 

ми продовжуємо боротись за свободу і незалежність 
своєї Вітчизни. В умовах широкомасштабної агресії 
російської федерації проти України, наші  воїни  Сил 
безпеки і оборони доводять всьому світу: Україна – 
єдина і неподільна, Україна – сильна і незламна! 

У Другій світовій війні Україна зазнала найбіль-
ших жертв і  руйнувань, саме  на території нашої краї-
ни відбулися ключові битви за визволення Європи 
від фашизму, загинули мільйони українців - заради 

свободи та майбутнього для своїх дітей та онуків, заради нашого віль-
ного життя.

Ми безмежно вдячні кожному Герою, хто звільняв українську зем-
лю від нацизму у роки Другої світової війни, хто сьогодні знищує росій-
ських окупантів  та наближає день нашої Перемоги. Україна Переможе! 

Вічна пам’ять загиблим, честь і слава живим Героям! 
Слава усім, хто захищає нашу державу!
Слава Україні!

Андрій АБРАМЧЕНКО, Ізмаїльський міський голова

29 ЖОВТНЯ - 
ДЕНЬ АВТОМОБІЛІСТА І ДОРОЖНИКА

Шановні автомобілісти, ветерани автомобільного 
транспорту, працівники дорожніх служб!

Від імені Ізмаїльської міської ради та її виконавчого комітету
прийміть щирі вітання з професійним святом!

В умовах широкомасштабної агресії рф проти України, завдяки силі 
та мужності Сил безпеки та оборони України, своєю копіткою працею 
ви забезпечуєте безперебійний ритм життя нашої держави. Професіо-
налізм водіїв забезпечує перевезення важливих вантажів, безпеку 
пасажирів та сталу роботу маршрутів, якісна робота дорожників – під-
тримує експлуатаційний стан доріг, а разом – виконання державних 
логістичних завдань. 

У день вашого професійного свята від імені нашої громади прий-
міть щирі слова вдячності за відповідальне ставлення до своєї справи, 
за активну участь у житті міста та країни, за постійний внесок у спільну 
справу захисту нашої Батьківщини.

Нехай усі дороги ведуть до Перемоги! Продовжуємо працювати – в 
ім’я майбутнього України. Разом наближаємо Перемогу!

Слава Україні!       

Андрій АБРАМЧЕНКО, Ізмаїльський міський голова                                                                                                                                   

В Ізмаїлі напередодні 
Дня автомобіліста привітали 
з професійним святом 
місцевих перевізників

В Ізмаїлі напередодні Дня автомобіліста і 
дорожника привітали з професійним святом 
перевізників, які працюють на міських та мі-
жміських пасажирських маршрутах. 

Від імені громади Ізмаїла заступник міського го-
лови Сергій Лузанов подякував автомобілістам за від-
повідальне ставлення до своєї справи, активну участь у 
житті міста та країни та постійний внесок у спільну спра-
ву захисту нашої Батьківщини.

За багаторічну сумлінну працю, високу культуру об-
слуговування на Ізмаїльських маршрутах пасажирських 
перевезень та у зв'язку з професійним святом – Днем 
автомобіліста та дорожника – грамотами Ізмаїльського 
міського голови нагороджені: водії ПП ВІМС «Ізмаїл» - 
Олексій Дяченко, Іван Іванов, Денис Димитрієв, Андрій 
Парван, Іван Фрікацел; водії ПП «Ізмаїл Євротрансав-
то» - Дмитро Гєргі, Ігор Гуреу, Олександр Євтушенко, 

Денис Куцар, Іван Раділов, Василь Тудос; водії БПМП 
«Олімп» - Іван Севастьян, Микола Корольов, а також 
водії Петро Гельман (ФОП Роман Задуров), Володи-
мир Дімов (ПП «Дунайтехтранс»), Анатолій Папірний 
(ФОП Віктор Сорока).

За багаторічну сумлінну працю, високу культуру 
обслуговування на Ізмаїльських маршрутах пасажир-
ських перевезень та у зв`язку з професійним свя-
том – Днем автомобіліста та дорожника – подякою 
Ізмаїльського міського голови відзначені ПП «ВІМС 
Ізмаїл» (маршрути №5, 7, 11, 19), ПП «Ізмаїл Євротран-
савто» (маршрути №10, 10А, 11, 12, 15, 18, 22, 23, 24), 
БПМП «Олімп» (маршрути №1, 3), ПП «Дунайтехтранс» 
(маршрут №17), ФОП Роман Задуров (маршрут №16), 
ФОП Віктор Сорока (маршрут №14), ФОП Дмитро 
Нєдєв (внутрішні та міжнародні перевезення паса-
жирів на замовлення).

НА ПРАВАХ РЕКЛАМИ

НА ПРАВАХ РЕКЛАМИ

В Одеській області 
призначили 
нового очільника 
прокуратури

На Одещині призначили нового керівника об-
ласної прокуратури. Ним став Ігор Домущей, який 
раніше очолював Черкаську прокуратуру. Про 
це повідомили у пресслужбі Офісу Генерального 
прокурора України. 

Його представив перший заступник Генерального про-
курора Олексій Хоменко та зазначив, що  Ігор Домущей за-
рекомендував себе як високопрофесійний, вмотивований, 
кваліфікований керівник, здатний забезпечити належну 
реалізацію функцій прокуратури і виконання поставлених 
завдань в умовах боротьби з агресором.

"Сьогодні цивільна та портова інфраструктура Одещи-
ни під постійним обстрілом ворога, тому першочерговим 
завданням є документування та розслідування воєнних 
злочинів держави-агресора. Також зусилля прокуратури 
мають бути спрямовані на протидію злочинам проти основ 
національної безпеки та економічної стабільності. Задля 
цього маємо злагоджено та ефективно працювати з усіма 
правоохоронними органами", - наголосив перший заступ-
ник Генпрокурора.

Що відомо про нового прокурора
Освіту здобув в Одеській державній юридичній 

академії. В органах прокуратури - з 1998 року.
Трудову діяльність розпочав на Миколаївщині, 

де пропрацював 19 років.
У 2017-2018 роках працював в органах прокура-

тури Запорізької області.
З 2018 по 2020 рік обіймав різні посади в прокура-

турі Одеської області.
З березня 2021 року по червень 2023 року керу-

вав Болградською окружною прокуратурою на Оде-
щині.

До призначення очолював Черкаську обласну 
прокуратуру.

На всіх терміналах у портах Дунаю пере-
бувають представники Державного бюро 
розслідувань, СБУ та Нацполіції.

В Ізмаїлі наразі понад 40 суден не можуть ванта-
житися через перевірки та невидачу вантажних мит-
них декларацій (ВМД) експортерам, які працюють за 
формою 2 (готівковий розрахунок). У Рені - майже 
15 суден. Про це розповів фрахтовий брокер Atria 
Brokers Тарас Панасюк.

Брокер підрахував, що залежно від класу судна 
та маршруту демередж на день може сягати 3-8 тис. 
доларів на судно.

«Зазвичай демередж становить долар на тонну. 

В Ізмаїлі понад 40 суден не можуть вантажитися 
через перевірки силовиків

Більшість суден заходять у Суліну дедвейтом 6 тис. т. 
От і рахуйте, які збитки зараз несуть експортери», - 
зауважив Тарас Панасюк.

Сюди ще додається те, що деякі судна приблизно 
три тижні йшли через Сулінський канал у Дунай. Бо 
упродовж тижня він був закритий через погані погод-
ні умови. Ще на тиждень було заплановане закриття 
гирла Бистре, проте начебто цей план було скасова-
но. Тож виникла черга до 100 суден.

«Але, як всім дуже добре відомо, коли погода в 
Суліні покращується, то у пріоритеті у румунських 
лоцманів судна, які йдуть до румунських портів. А от 
судна до українських портів змушені стояти в іншій 
черзі», - говорить Тарас Панасюк.

УДП повернуло 
з фрахту та арешту 
всі свої судна

Понад десять років тому три морських судна УДП були передані по 
договорах фрахту без екіпажу. Судна експлуатували, а потім за схемою 
через суд, забирали за борги. Або повертали у несправному технічно-
му стані, такому, що подальше відновлення було неможливо.

Але УДП зламало цю ганебну практику і судна вдалося повернути до 
України. Про це повідомив гендиректор підприємства Дмитро Москаленко.

Почали забирати з чартеру судна ще до того, як їх остаточно знищать. 
Минулого року забрали «Вилкове» та «Рені». Нарешті, вчора під контроль 
держави повернутий «Ізмаїл».

"Цього року ми провели величезну роботу по капітальному ремонту 
першого повернутого судна – «Вилкове». На ньому довелось ремонтувати 
або замінювати майже все. Головний двигун, корпус, якірно-швартувальне 
обладнання, баластно-осушувальну систему та ще безліч інших агрегатів, 
механізмів, систем. Вкладені значні інвестиції, але маємо майже новий сухо-
вантаж, який ще багато років буде працювати та приносити чималий дохід та 
податки у державний бюджет", – наголосив Москаленко.

Після тривалого відновлення «Вилкове» успішно пройшов випробуван-
ня, отримав документи Регістру і наразі вирушає у перший рейс. УДП буде 
самостійно оперувати судном.

«Рені» та «Ізмаїл» потребують серйозного капремонту, тому юристи УДП 
будуть намагатися вимагати збитки, які виникли внаслідок  недобросовісної 
оренди суден.
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                                                                       Додаток 2 
до Порядку передачі документації 

для надання висновку з оцінки впливу 
на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

____________________________________
(дата офіційного опублікування в Єдиному

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними

засобами ведення Єдиного реєстру
з оцінки впливу на довкілля,

не зазначається суб’єктом господарювання)

____________________________________
(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності

(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру

з оцінки впливу на довкілля,
для паперової версії зазначається

суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, 

яка підлягає оцінці впливу на довкілля
         Криничненська сільська рада, код ЄДРПОУ 04378161                                                         

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, 
ім’я та по батькові

                                                                                                                                                                                                                                                           
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або 

                                                                                                                                                                                 
серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання від-

мовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 
офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу

 і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку 

її впливу на довкілля.

 1. Інформація про суб’єкта господарювання
            Юридична адреса: 68742, Одеська обл., Болградський р-н, 

село Криничне, вул. Інзовська, будинок 148            
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної

                                                   тел.: 048 (46)  3 -17-50                                                                                
особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні 
альтернативи* 

Планована діяльність, її характеристика.
Робочий проект «Очищення річки Карасулак на території Кринич-

ненської сільської ради Болградського району Одеської області» пе-
редбачає ряд робіт, які направлені на відновлення пропускної здатності 
русла р. Карасулак. Гідрологічний режим річки в межах с. Криничне по-
рушений  за рахунок замулення та суцільного заростання русла річки 
очеретом. 

 ___________________________
*Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та 

територіальних альтернатив.

Технічна альтернатива 1.
Проектом розчистки русла р. Карасулак передбачені наступні тех-

нічні параметри –для  ділянки русла річки ПК0 + 00 і вище по течії   до 
ПК 35+64 прийняті технічні показники : - ширина по дну русла 12,0 м, 
закладення укосів прийнято природне m=2,0, глибина виїмки змінюєть-
ся від 0,5 м до 2,0 м залежно від ступеня замулення і прийнятого ухилу 
дна русла;

- для  розчистки на  ділянці від ПК35 + 64 вище по течії  до ПК69+88 
прийняті з урахуванням попередження відкладення наносів на основ-
ному розчищеному руслі  в меженний період прийняті наступні показ-
ники: - ширина по дну русла 6,0 м, закладення укосів прийнято при-
родне m=2,0, глибина виїмки змінюється від 0,5 м до 2,0 м залежно від 
ступеня замулення і прийнятого ухилу дна русла.

На приустковій ділянці річки від ПК0+00 до ПК13+32 роботи пла-
нується виконати землечерпальним при строєм, а на інших ділянках – 
екскаватором-драглайн.  

Самовільно збудовані : автодорожний переїзд (ПК10+66), пішохід-
ний міст (ПК18+02) – обидва з залізобетонних плит, в ва також метале-
вий пішохідний міст (ПК13+71) будуть замінені на переходи типової 
конструкції.

Розчистка русла буде проводиться поза нерестового періоду і низь-
кому рівні води в річці

Технічна альтернатива 2.
Технічна альтернатива 2 - розчистка русла тільки плавучим земпри-

строєм «Карп» для підвищення ступені подрібнення грунту та корне-
винних залишків вищої водної рослинності.

3. Місце провадження планованої діяльності, тери-
торіальні альтернативи.

Територіальна альтернатива 1.
В адміністративному відношенні планова діяльність буде проводи-

тися за адресою: 68742, Одеська обл., Болградський р-н, село Криничне, 
вул. Інзовська, будинок 148. Ділянка проектування – річка Карасулак в 
межах Криничненської сільської ради. Очищення русла р. Карасулак 
проводиться від ПК 0 + 00 до ПК 69 + 88 по довжині 6988 м (від устя до 
меж Криничненської сільської ради). 

Територіальна альтернатива 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядалася (згідно технічному 

завданню)., 

4. Соціально-економічний вплив планованої діяль-
ності

Реалізація даного проекту забезпечить своєчасний безаварійний про-
пуск паводкових та зливових витрат, попередить можливість затоплення та 
підтоплення території села та забезпечить надійний перехід населення че-
рез річку з одної частини села в другу, поліпшить санітарно-епідеміологічну 
та протималярійну ситуацію на прилеглій до річки території села, а також 
убезпечить від шкідливої дії вод на прилеглі до річки сільськогосподарські 
угіддя, що позитивно відобразиться на соціально-економічних умовах життя 
населення.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі па-
раметри планованої діяльності (потужність, довжина, 
площа, обсяг виробництва тощо)

Основні технічні рішення передбачають роботи з розчистки р. Ка-
расулак які запроектовані відповідно до вимог Містобудівних умов і 
обмежень виданих на даний об'єкт, завдання на проектування, Водного 
Кодексу України та інших нормативних документів включають в себе:

Для захисту від затоплення с. Криничне необхідно очистити русло 
р. Карасулак. Проектом передбачаються наступні види робіт:

1)  очищення русла р. Карасулак від ПК 0 + 00 до ПК 34 + 64, довжи-
ною 3464 м в межах села;

2)  очищення русла р. Карасулак за межами с. Криничне від ПК 34 + 
64 до ПК 69 + 88 довжиною  3524 м;

3) в становлення 3-х пішохідних мостів в межах села.
Розчистка річки на даній ділянці забезпечить безперешкодний про-

пуск паводкових та зливових витрат, що виключить можливість затоплен-
ня території села та жилих будинків, які розташовані в заплаві річки. 

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності 
за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються 

згідно Законодавству України, включаючи Водний кодекс України.
Забороняється проводити усі види гідромеханізованих робіт в період 

заборони на лов риби (нерест) та масового перельоту птахів. Строки за-
борони на лов риби у період нересту встановлюється щорічно органами 
рибохорони.

Забороняється проводити гідромеханізовані роботи вночі, а також в 
сутінках, з метою перешкоджання попадання в зону проведення робіт і 
наступної загибелі молоді риб, у яких реакція в нічний режим суттєво зни-
жена.

Роботи з розчистки річки необхідно проводити тільки у світлий час 
доби.

Не допускається потрапляння паливно-мастильних матеріалів у воду, 
а також у ґрунт в межах захисних смуг. 

Відходи, які будуть утворюватися в процесі виконання робіт, повинні 
бути локалізовані з наступним централізованим вивезенням.

щодо технічної альтернативи 2
Технічна альтернатива 2 не розглядалась.

щодо територіальної альтернативи 1
Дотримання обмежень господарської діяльності в межах прибереж-

ної захисної смуги.

щодо територіальної альтернативи 2
Ті ж , що і для територіальної альтернативи 1.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист те-
риторії за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідрологічні, екологічні, 

археологічні та інші вишукування виконуватимуться у необхідному обсязі 
згідно чинного законодавства. Проектні рішення в період розчистки та ек-
сплуатації будуть забезпечувати раціональне використання ґрунту, будуть 
передбачені заходи протидії підтопленню, просіданню, активізації інших 
екзогенних процесів, а також охоронні, відновлювані, захисні та компен-
саційні заходи.  

щодо технічної альтернативи 2
Технічна альтернатива 2 - розчистка русла тільки плавучими земпри-

строями для розміщення пульпи в віддалені  депозити.

щодо територіальної альтернативи 1
Еколого-інженерна підготовка і захист території включає планування 

погодження із зацікавленими службами селищної ради шляхи руху бу-
дівельної техніки та транспорту будівельників по території Криничненсь-
кої сільської ради, а також місця їх відстою, так як роботи з розчистки річки 
намічаються на майданчику, що примикає до селищної ради.

щодо територіальної альтернативи 2
Ті ж , що і для територіальної альтернативи 1.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на дов-
кілля:

щодо технічної альтернативи 1
Можливі впливи планованої діяльності в період будівництва та екс-

плуатації річки на довкілля включають: 
Під час будівництва
Повітряне середовище: передбачається короткостроковий вплив на 

повітряне середовище при проведенні робіт, пов’язаних з виїмкою ґрунтів,  
роботою двигунів внутрішнього згорання техніки. Концентрації шкідливих 
речовин в повітрі не перевищуватимуть нормативів, встановлених зако-
нодавством України.

Водне середовище: не передбачає будь-якого довгострокового впли-
ву на поверхневі або підземні водні ресурси, роботи проводяться на сціль-
но заросліх та обмілівших  ділянках річки та поза нерестового періоду.

Ґрунт: В процесі робіт з розчистки річки та каналу проводиться виїмка 
мулу. Негативний вплив на ґрунти є короткостроковим.

Культурна спадщина: вплив на культурну спадщину відсутній. Однак 
якщо на етапі проведення робіт виявиться можливий вплив на культурну 
спадщину, то для зменшення впливу Криничненська сільська рада чітко 
дотримуватиметься вимог і положень законодавства України, зокрема, 
частини першої статті 37 Закону України «Про охорону культурної спадщи-
ни». 

Рослинний, тваринний світ, заповідні об’єкти: У зоні впливу проведен-
ня будівельних робіт і подальшої експлуатації річки, об'єкти природно-за-
повідного фонду та території, перспективні для відведення в заповідні, 
наземні, водні і повітряні шляхи міграції тварин відсутні. Будівельні роботи 
не спричинять негативного впливу на заповідні об'єкти, рослинний і тва-
ринний світ. 

Під час експлуатації:
Клімат і мікроклімат: очікується позитивний вплив на процеси випа-

ровування з водної поверхні та відновлення температурно-вологісного 
режиму атмосфери, негативний вплив спричинятися не буде, оскільки 
потепління на об'єкті відсутній.  Масштаб зазначених заходів не дозволить 
спричинити істотний вплив на клімат в цілому і зокрема на мікроклімат 
району проектування.

Повітряне середовище: планована діяльність не передбачає негатив-
ного впливу на атмосферне повітря. Функціонування річки не спричинить 
негативного впливу на атмосферне повітря, акустичний вплив відсутній.

Геологічне середовище: проведені заходи носять природоохоронний 
характер, так як спрямовані дії на відновлення нормативних параметрів 
середовища здійснять позитивний вплив на геологічне середовище.

Водне середовище: відновлення параметрів  русла на ділянці 6988 
м, сприяння відновленню  водності річки Карасулак,  відновлення русла 
річки як природної дрени, відновлення природного гідроекологічного ре-
жиму річки.

Ґрунти: під час експлуатації вплив на ґрунти спричинятися не буде. 
Нормативний пропуск паводкових вод, забезпечить прилеглу територію 
від затоплення і підтоплення.

Рослинний і тваринний світ, заповідні об'єкти: у зоні впливу річки, 
об'єкти природно-заповідного фонду та території, перспективні для відве-
дення в заповідні, наземні, водні і повітряні шляхи міграції тварин відсутні. 
Негативний вплив на заповідні об'єкти, рослинний і тваринний світ відсут-
ній . Звільнення від корневин очерету та  суцільного заростання матиме 
виключно позитивний вплив для рибопродуктивності і стану біоценозу 
річки в цілому

Соціальне середовище: захист території с. Криничне від шкідливої 
дії вод, покращення санітарно-екологічного стану території, відтворення 
рекреаційної привабливості, створення умов для рекреації, відпочинку 
місцевих мешканців.

Вплив на техногенне середовище: реалізація проекту з очистки р. Ка-
расулак матиме позитивний вплив на елементи техногенного середовища, 
шляхом запобігання підтопленню прилягаючої території, населеного пун-
кту і затоплення існуючих інженерних мереж і комунікацій.

щодо технічної альтернативи 2
Технічна альтернатива 2 – теж саме, що й для технічної альтернативи 2.

щодо територіальної альтернативи 1
Позитивний плив на водне і соціальне середовища.

щодо територіальної альтернативи 2
Ті ж , що і для територіальної альтернативи 1, але без відновлення 

ділянки природного русла.

9. Належність планованої діяльності до першої чи 
другої категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть 
мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці 
впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і ча-
стину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на дов-
кілля”)

Планована діяльність з розчистки річки Карасулак належить до 
другої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати 
вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до 
статті 3, пункт 3, підпункт 10 Закону України «Про оцінку впливу на дов-
кілля» № 2059- VIII від 23 травня 2017 року – «проведення робіт з розчи-
щення і днопоглиблення русла та дна річок, берегоукріплення, зміни і 
стабілізації стану русел річок». 

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність 
значного негативного транскордонного впливу на дов-
кілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати 
значного негативного транскордонного впливу (заче-
плених держав)

Транскордонний вплив на довкілля відсутній.  

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталіза-
ції інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля

Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 
підлягає включенню до Звіту з ОВД у відповідності із ст.6 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року. 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можли-
вості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно 
до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на дов-
кілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на дов-
кілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а та-
кож інформації, отриманої від громадськості під час громадського обго-
ворення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, 
іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки 
впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого аб-
зацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про про-
вадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідом-
лення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, вихо-
дячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допу-
стимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяль-
ності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності 
без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження 
планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можли-
вості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обго-
ворення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгля-
ду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на дов-
кілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається 
можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у гро-
мадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні 
про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановле-
ного Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на те-
риторії України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 
днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і 
не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазна-
чається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлен-
ня на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має 
право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього 
повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обся-
гу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цьо-
го повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду 
Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони 
будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та пе-
редані суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх 
отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт го-
сподарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зо-
бов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано 
відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі гро-
мадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна 
інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльності 

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної пла-
нованої діяльності буде 

                        Дозвіл на виконання будівельних робіт                                                         
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впли-

ву на довкілля»)
що видається        спеціально уповноваженими державними органами   

 у Одеській області                                                                                                                                      
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до пла-
нованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталіза-
ції інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної 
державної адміністрації

Поштова адреса: 65032, м. Одеса, вул. Канатна, 83
e-mail: ecolog@odessa.gov.ua
тел.: +38 (048) 728-35-05, 728-34-58
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    Підприємство 
закуповує та утилізує 

вторсировину:
макулатуру, 
ПЕТ пляшку, 
поліетилен, 

склотару, склобій
Тел. 098-003-73-66, 

096-834-19-71

Ваші відходи 
перетворюємо на доходи!

КУПУЄМО 
дуже дорого: 

• макулатуру 
• склотару • піддони 
• склобій   • пластик

098-33-79-350
вул. Краснодонська, 123

РЕКЛАМА

Jordi Shape
ВАКУУМНО-РОТАЦІЙНИЙ МАСАЖ  

по тілу:
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 Тел: (098)8866522   Элла

Моделюючий масаж обличчя
Слім массаж

(антицелюлітний, лімфодренажний)
Тайський    Класичний  
Медовий    Баночний

ТЕРАПІЯ за методом сліпого 
майстра Ажана Сен Чая

(поперекова зона, спина, шийно-комірцева зона)           

М
А
С
А
Ж

Продам 
ЗЕМЕЛЬНИЙ ПАЙ

   Тел. 097-069-32-92      

ПОСЛУГИ РІЄЛТОРА
ДОПОМОЖУ ВАМ:

 •ЗДАТИ •ЗНЯТИ •ПРОДАТИ, 
•КУПИТИ  НЕРУХОМІСТЬ

(063) 992 40 12  КАРИНА   

ПРОДАМ БУДИНОК 

75 м2 
житлова 40 м2 
три окремі кімнати, 
кухня-їдальня, с/в. 
Усі кімнати 
мебльовані, 
холодильник, 
посудомийка, 
газпліта, 
двоконтурний 
котел, пралка. 
Гараж. 
Ділянка 6,5 сот. 
Держакт. Асфальт. 

Барановка (район Таврії) 

Тел. 067-486-58-13

район 
БТО, 
пічки 
немає, 
вода 
технічна

Телефонувати з 15.00 до 19.00  
067-128-92-63

Продається дача Продається дача 

Телефонувати з 15.00 до 19.00  
067-128-92-63

Продам ділянку 
під виробництво 

р/н БТО-Еталон, 2 га, 
асфальтований під'їзд, 

зручна транспортна розв'язка 

Тел. 067-486-58-13

Закон України №4142 
не ацептую, не підтримую, 

не задовольняю.
 Тел. (050) 1397994

Аркадій Данилович Сердюченко

Прийом 
РЕКЛАМИ 

ТА ОГОЛОШЕНЬ
067-558-91-84

РЕКЛАМА

НЕРУХОМІСТЬ
Ізмаїла та України
www.izmail.es

БУДИНКИ

ПРОДАМ

2‑поверховий будинок, 
2015 р.з., 1 поверх 107 кв. 
м, житловий, 2 поверх 98,5 
кв.м під внутрішню оброб‑
ку, в/у, меблі, техніка, сиг‑
налізація, гараж, 4 с., р‑н 
вул. Чехова, 90000 у.о. Тел. 
(067)394‑08‑13.

Будинки у с.Броска 23500 
у.о., 15500 у.о., 15000 у.о. Тел. 
(097)272‑72‑37 АН «Уют».
Будинок Барановка (район 
Таврії). 75 м2 житлова 40 
три окремі кімнати, кух‑
ня‑їдальня, с/в. Усі кімнати 
мебльовані, холодильник, 
посудомийка, газпліта, 
двоконтурний котел, прал‑
ка. Гараж. Ділянка 6,5 сот. 
Держакт. Асфальт. Тел. 
(067)486‑58‑13.

Будинок під ремонт Тел. 
(068)001‑75‑31.
Будинок с.Утконосівка, при‑
родний газ, косметичний ре‑
монт, ділянка 25 соток, або в 
оренду Тел. (096)509‑13‑90.
Будинок ст. будівлі в с.Кис‑
лиці, дуже недорого. Тел. 
(097)285‑28‑79.

Будинок у с.Матроска, 100 
кв.м, держакт, 0,17 с, за 
газ оплачено підземку. Тел. 
(098)380‑90‑73.
Будинок у селі. Тел. 
(068)048‑22‑48.
Будинок,  9 соток, 50 кв.м, 
вул.Радянська 30 000 у.о. Тел. 
(097)272‑72‑37 АН «Уют».
Будинок, вул. Бурлачен‑
ка / вул. Першотравнева, 
200 кв.м, 50000 у.о. Тел. 
(067)253‑61‑17.

Будинок, вул. Чехова 43000 
у.о. Тел. (097)272‑72‑37, АН 
«Уют».
Будинок, вул.Репіна, 116 
кв.м, 6 с, 42000 у.о. Тел. 
(097)272‑72‑37, АН «Уют».
Будинок, вул.Телеграф‑
на Тел. (097)214‑53‑86, 
(097)644‑87‑84.
Будинок, с.Броска продам 
або обміняю на квартиру Тел. 
(098)994‑49‑83.
Будинок. Тел. (096)313‑07‑07.
Будинок. Тел. (097)040‑51‑27.
Будинок. Тел. (067)902‑36‑07.
Будинок. ІІ пров. Станіславсь‑
кого №7. Тел. (068)329‑01‑84.
Будиночек Тел. 
(097)986‑72‑56.
Здам‑продам будинок, 
р‑н Судноремонтний. Тел. 
(068)117‑46‑44 Сніжана.

Півбудинку. Тел. 
(068)261‑45‑69.
Старая Некрасовка. Дом, 
флигель, гараж. Подвал, вода, 
газ. Тел. (067)119‑74‑36.

КУПЛЮ

Терміновий викуп будинків 
Тел. (097)272‑72‑37, АН 
«Уют».

ЗДАМ

Візьму на квартиру 2 хлопців. 
Тел. (096)830‑69‑05.

Кімната дівчині Тел. 
(067)760‑75‑55.

Кімната дівчині. Тел. 
(098)064‑58‑05.

Кімнату Тел. (068)928‑38‑37.

Кімнату  з господаркою, 
в/у, р‑н Хлібокомбінату Тел. 
(098)439‑71‑08.

Півбудинку. Всі зручності. 
Заїзд Тел. (068)501‑52‑53.

1-КВАРТИРИ

ПРОДАМ

Кімнату у гуртожитку пр.Миру, 
8000 у.о. Тел. (097)272‑72‑37, 
АН «Уют».

ЗДАМ

Кімната з власницею, в/у 
Тел. (096)290‑68‑12.

Однокімнатну. Тел. 
(067)851‑83‑86.

2-КВАРТИРИ

ПРОДАМ

1‑кімн. квартира, вул. Га‑
гаріна, 3/3, 23000 у.о. Тел. 
(097)272‑72‑37, АН «Уют».

КУПЛЮ

Куплю 1 або 2‑х кімнатну 
квартиру або частину будинку 
для себе від господаря
. Тел. (096)345‑30‑73.

ЗДАМ

2‑х кімнатну квартиру 
Київського проекту, 4 по‑
верх, на тривалий період. Тел. 
(098)347‑31‑36.

3-КВАРТИРИ

ПРОДАМ

3‑кімнатна, сталінка, пр.Ми‑
ру, 2/3, АГВ,  39 000 у.о. Тел. 
(097)272‑72‑37 АН «Уют».

КУПЛЮ

Терміновий викуп нерухо‑
мості Тел. (097)272‑72‑37, АН 
«Уют».

ЗДАМ

3‑кімн. квартира, вул.Клу‑
шина Тел. (067)383‑60‑97.

4-КВАРТИРИ

ПРОДАМ

4‑кімн., новобудова, 143 
кв.м, вул.Бессарабська, 47000 
у.о. Тел. (097)272‑72‑37, АН 
«Уют».

ДАЧІ

ПРОДАМ

Дачна ділянка під забудову, 
з гарним місцезнаходженням 
Тел. (097)938‑54‑07.
Дачу з пакетом доку‑
ментів, крапельне зрошен‑
ня, тов. «Судноремонтник» 
. Тел. (098)392‑99‑80.

ГАРАЖІ

ПРОДАМ

Будинок, 2 кімнати, вул.
Кулікова Тел. (067)559‑54‑82.
Гараж в АК №9 Тел. 
(099)521‑13‑67.

Капітальный гараж в АК № 5. 
В тому році зроблен ремонт. 
Є підвал і оглядова яма. Вог‑
кість відсутня. З документами 
повний порядок. Ціна 6500 
у.о. Тел. (096)601‑06‑89.

ЗДАМ

Гараж Тел. (097)597‑46‑90.
Гараж Тел. (067)169‑54‑28.
Гараж залізобетонний, 
вул.Некрасова, навпро‑
ти рибного «Дельфін». Тел. 
(097)555‑85‑61.
Залізобетонний гараж, на‑
впроти рибного «Дельфін» 
Тел. (097)555‑85‑61.

КОММЕРЦ. НЕРУХОМІСТЬ

ПРОДАМ

Контейнер ринковий Тел. 
(096)365‑97‑81.
ПРОДАМ ГАЗЕТНИЙ КІОСК 
НА ЦЕНТРАЛЬНОМУ РИН‑
КУ Тел. (067)486‑58‑13.

ЗДАМ

160  м у центрі, пр.Незалеж‑
ності, фасад, парковка. Гаря‑
ча/холодна вода, каналізація, 
безпека, потужна вентиляція. 
Тел. (067)659‑89‑45.
Здам приміщення 63 кв.м, пр. 
Миру, 22 Тел. (067)559‑54‑82.
Різні офісні приміщення Тел. 
(097)272‑72‑37, АН «Уют».
Здам в оренду приміщення 
110 кв.м, район центрального 
ринку. Тел. (098)452‑78‑69.
У зв’язку з від’їздом тимча‑
сово здам кабінет. Центр Тел. 
(098)220‑41‑03.

ЗЕМЕЛЬНІ  ДІЛЯНКИ

ПРОДАМ

Ділянки в різних районах 
міста Тел. (097)272‑72‑37, АН 
«Уют».
Земельну ділянку 2 га 
під промзону. Район БТО 
Тел. (067)486‑58‑13, 
(067)213‑45‑94.

АВТОМОТОТЕХНІКА
Вибір авто на сайті
www.izmail.es

ЛЕГКОВІ

ПРОДАМ

Прижену будь‑який авто‑
мобіль на замовлення з 
Німеччини, хоч завтра Тел. 
(067)126‑98‑98.
Тайота Авалон 2008р., 
3,5 об., газ‑бензин. Тел. 
(098)591‑94‑62.

Форкоп Хюндай Санта Ф, 
2005 рік Тел. (098)124‑00‑19.
Фіат‑Тіро , після ДТП Тел. 
(066)516‑52‑00.

ВАНТАЖНІ

ПРОДАМ

ЗІЛ‑5301 (бичок), кабіна дует, 
7 місць. Тел. (098)814‑07‑75.
КАМАЗ‑5511 (совок) 2 шт. 
Тел. (098)814‑07‑75.
СПЕЦТЕХНІКА, СІЛЬГОСПТЕХНІКА

ПРОДАМ

Електрокультиватор. Тел. 
(067)795‑64‑27.
Комбайн Дон‑1500 Б. Тел. 
(098)814‑07‑75.

Сівалка УПС‑8 (соняшник, ку‑
курудза). Тел. (098)814‑07‑75.

ВЕЛО-МОТОТЕХНІКА

ПРОДАМ

Мопед «Хонда Lead AF‑20» 
Тел. (096)357‑18‑10.

КУПЛЮ

Б/у «Дельта» мопед,  техпа‑
спорт. Тел. (098)494‑78‑91, 
(098)486‑60‑62.

ЗАПЧАСТИНИ

ПРОДАМ

2 коробки передач на 
«Кадік» на розбирання Тел. 
(098)392‑99‑80.
Автогума з диском 
185х70х13, чохли для автоси‑
діння, чохол на авто,котушка 
запалення ГАЗ, Москвич Тел. 
(067)795‑64‑27.

ОБЛАДНАННЯ

ПОБУТОВА та ЕЛЕКТРООБЛАДН.

ПРОДАМ

Морозильна камера б/у 
Liebher (німецька), аеро‑
гриль для швидкого приго‑
тування овочів та м’яса Тел. 
(067)814‑60‑36.
Швейна машинка «Ал‑
тін» промислова. Тел. 
(098)392‑99‑80.
для ОПАЛ., ВЕНТІЛЯЦ., ВОДОПОСТ.

ПРОДАМ

Алюмінієві батареї опа‑
лення, б/у гарний стан. Тел. 
(097)381‑30‑56.
Труба АЦБ водопровідна, 
товстостінна, діаметр 150 мм, 
довжина 5 м, нова, 3 000 грн. 
Тел. (067)486‑58‑13.
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Болградское шоссе 10

тел: 067 558-79-24
0679214172 

Монолит

Цены НИЗКИЕ, оптовым покупателям - СКИДКИ
ПОГРУЗКА, ДОСТАВКА ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

Взвешивание электронными весами

РЕКЛАМА №291

Цемент ПЦ-400 - от 48 грн/мешок 
Щебень - от 250 грн
Песок - от 180 грн
Отсев гранит 
Кирпич строительный - от 2.90 грн 
Кирпич огнеупорный - 10 грн
Шифер Ивано-Фр. - 125 грн
Торфобрикеты 

Гипсокартон, 
профиль,
краски, 
смеси,

клей,
фанера, 
OSB, вата, 
пенопласт 
и т.д.

096 280 12 45 - Сергей

"МОНОЛІТ"
цемент ПЦ-400-500 - 

від 95 грн/мішок 
щебінь - від 1100 грн
пісок - від 500 грн
відсів граніт - від 1100 грн

гіпсокартон
профіль
фарби, суміші, 
клей, фанера, 
вата, пінопласт і т. д.
067 450 02 75 - Іван

Болградське шосе, 10/2
Зважування електронними вагами

Ціни НИЗЬКІ, оптовим покупцям - ЗНИЖКИ РЕКЛАМА

Торф нейтральний - 
80 л - 146,4 грн 

Кора соснова - 
50 л - 114 грн 

Мульча соснова - 
50 л - 36 грн 

Професійний 
торфяний субстат 
Литва, REMIX 1 для посіву і 
россади фр.0-7 мм, 250 л

Субтрат (універсальний) 
для: розсади овочів, хвойних, 

листяних, лохини, пальм, юк, драцен 
7 л - 21,4 грн; 10 л - 26,4 грн; 
20 л - 50,4 грн; 50 л - 114 грн; 

80 л - 176,4 грн
 Телефонуйте: 098-82-00-390; 

067-970-76-48  
РЕКЛАМА

ЩЕБІНЬ від 1100 грн
ПІСОК від 500 грн

ВІДСІВ від 1000 грн
ЦЕМЕНТ від 80 грн

Доставка будь-яким видом транспорту 
по всій Бессарабії

 БАЗА БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРИАЛІВ
«Еверест-Ізмаїл» РЕАЛіЗУЄ за НИЗЬКИМИ ЦІНАМИ:

067-320-70-13,  093-48-59-486, 6-42-48
РЕКЛАМА

ПРОПОНУЄМО ПОСЛУГИ 

МАНІПУЛЯТОРА:
вантажопідйомність - І6 тон 
стріла - 8 м
кузов - 

7,1м х 2,45м

у будь-якому напрямку м. Ізмаїла 
та Ізмаїльського району 
Телефонувати в робочі дні 
(пн-п'ят) з 8.00 до 17.00  
тел. 067-430-35-00

Реалізуємо:
ДУБОВІ БРИКЕТИ 
пини кей (дубов.)

РУФ (дубов.) - 
от 10000 грн/т

Дрова колоті 
1 складометр
від 2250 грн

Вугілля 
классу «Т» 
12500 грн тонна

вул. Аеродромна, 2 
(колишня база ТМТ)

098-82-00-390; 067-970-76-48
РЕКЛАМА

Підприємство реалізує:

ВУГІЛЛЯ
«семечка», «орешек», 

«орешек» крупний
КЛЕЙ для газобетону 

127 грн/мішок

ЦЕГЛА
 облицювальна фактурна 

(лицьова, кутова) - 10.50

· 
щебень   · 

пісок   · 
відсів

ГИПСОКАРТОН СТІНОВИЙ
ИЗОГИПС  САТЕН ГИПС 

ТУРЕЧЧИНА

Тел. 098 82 00 390
РЕКЛАМА

098-501-27-29; 050-786-66-37

Реалізуємо:
∙ нітроамофоска, 

∙ селітра  ∙ карбомід 
∙ суперфосфат 

подвійний
∙ сульфоамофоска 

№Р:20:20
∙ дрова твердої породи

РЕКЛАМА

250 
грн/кв.мКАФЕЛЬ     

•ЕЛЕКТРИКА •ВОДОПРОВІД
•ОПАЛЕННЯ    •КАНАЛІЗАЦІЯ

Тел.(068)687-54-51    домовимося

Послуги асенізатора
6 куб.

067-163-67-60     099-024-08-55
РЕКЛАМА

ЕЛЕКТРИК

В
И

Д
И

 П
О

С
Л
У

Г:

050-956-83-05
096-58-31-386

вирішу
будь-які

питання

∙ монтаж внутрішньої і 
зовнішньої проводки
∙ ремонт різної побутової техніки
∙ установка: бойлера, водоміра, 
пральної машинки-автомат
∙ ремонт та чищення бойлера
∙ монтаж металопластикових 
труб
∙ сантехнічні роботи

РЕКЛАМА

Прийом 
РЕКЛАМИ 

ТА ОГОЛОШЕНЬ
067-558-91-84

РЕКЛАМА

БУДІВНІ
МАТЕРІАЛИ

СТІНОВІ   МАТЕРІАЛИ

ПРОДАМ

Лампач Тел. (098)436‑72‑17.
Лампач 500 шт., недорого 
Тел. (096)365‑97‑81.

Цеглу б/у Тел. (099)101‑57‑89.

МЕТАЛ, МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЇ

КУПЛЮ

А ми, ТОВ «Еко‑Трейд», 
закуповуємо чорний і ко‑
льоровий металобрухт, б/у 
акумулятори, дорого! Порі‑
жемо, завантажимо, виве‑
земо Тел. (096)538‑06‑40, 
(066)763‑52‑62.

Закупівля, порізка ме‑
талу, вантажоперевезен‑
ня, б/у металопрокат.  Тел. 
(096)492‑26‑35 Віктор.

ІНШІ  БУДМАТЕРІАЛИ

ПРОДАМ

Стовпчики бетонні 2м 40 см, 
добртні. Тел. (067)295‑64‑87.

КУПЛЮ

Шифер плоский розмір 
3х1500 Тел. (098)956‑53‑84.

ПРЕДМЕТИ
СПОЖИВАННЯ

МЕБЛІ

ПРОДАМ

Б/у: крісло‑ліжко, 2 стільці, 
килим 2х1.5, телевізор d‑52 
см Тел. (098)553‑15‑64.
Дрова, телевізор Сам‑
сунг,  светр‑50 р., ко‑
стюм‑50р., килим 2х3 
червоний, ліжко‑диван. 
сервант, гардероб, посуд. 
Тел. (096)365‑10‑45.

ОДЯГ

ПРОДАМ

Комбінезон помаранчевий, 
чоботи гумові  жіночі  Тел. 
(067)795‑64‑27.

ПРОДУКТИ  ХАРЧУВАННЯ

ПРОДАМ

Виноград Тел. (098)922‑70‑42.
Виноград «1001» (винний) 
Тел. (098)005‑56‑61.
Виноград Баку, само‑
вивіз. Тел. (097)555‑85‑61.

Виноград. Тел. 
(096)283‑78‑29.

ДИТЯЧІ ТОВАРИ

ПРОДАМ

Коляска дитяча 2в1, б/у Тел. 
(095)300‑62‑68.

ЛІКИ

ПРОДАМ

Алое для лікування Тел. 
(068)501‑52‑53.

ІНШІ  ТОВАРИ

ПРОДАМ

Алюмінієва каструля, 
банки 10 л,  сейфи. Тел. 
(096)216‑81‑71.

Банки 3‑х літрові‑20грн, тяска 
виноградна 3 000грн., камінь 
ракушняк 3 кв.м 1500 за кв., 
виноградні стовпчики 200грн 
за шт. Тел. (098)286‑66‑28.
Дрова Тел. (096)481‑82‑40.
Дрова 850 грн., шифер. Тел. 
(096)033‑24‑26.
Дрова дешево Тел. 
(067)702‑88‑02.
Дрова твердої породи. 
Тел. (098)262‑75‑02.

Дріт сталістий оцинкований 
d 2,5 мм, 500 кг. Лобове скло 
ЗІЛ 130 Тел.  (067)295‑64‑87.
Для іналідів мілиці, коля‑
ска‑туалет, каністри 25 л Тел. 
(067)795‑64‑27.
Килим, стіл, ліжко. Тел. 
(096)528‑85‑27.

Коляска інвалідна  про‑
гулянкова ричажна. Тел. 
(093)645‑80‑05.
Милиці, ходунки. Алоє в по‑
дарунок. Тел. (096)585‑18‑40.
ПРОДАМ ГАЗЕТНИЙ КІОСК 
НА ЦЕНТРАЛЬНОМУ РИН‑
КУ Тел. (067)486‑58‑13.

Теребілка, прес, корито,все 
дюралеве, бутлі 10‑и літрові 
Тел. (067)795‑64‑27.

КУПЛЮ

Абсолютно всі докумен‑
ти і фотографії до 1955 
р. Тел. (067)730‑22‑38, 
(063)840‑80‑80, Вайбер.

РІЗНЕ

ТВАРИНИ

ПРОДАМ

Бичок, 2 місяці, 7000 грн. 
Тел. (096)401‑10‑67.
В’єтнамських поросят. Тел. 
(098)282‑05‑82.
Дійна корова, 5 отел. Тел. 
(063)737‑95‑12.
Цуценята бернський сербер‑
нар. Тел. (098)032‑68‑85.

АНТИКВАРІАТ

КУПЛЮ
АНТИКВАРIАТ ДОРОГО.
 ТЕЛ. (068)567‑40‑10.

Антикваріат: монети, банкно‑
ти та інше Тел. (067)873‑43‑31.

ПОСЛУГИ

ТРАНСПОРТНІ

Автовантажоперевезення 
5 т самоскид ГАЗ‑53, виве‑
зення сміття, вантажники, 
трактор Тел. (097)732‑93‑19, 
(050)543‑60‑03.

Вантажоперевезення ГА‑
Зель до 2,5 т. Вантажни‑
ки Тел. (066)763‑52‑62, 
(096)538‑06‑40.

Вантажоперевезення з ван‑
тажниками по місту і району.  
Тел. (096)492‑26‑35 Віктор.

Доставка до 1 т Тел. 
(066)567‑69‑51.

Переїзди, вантажопере‑
везення з вантажника‑
ми, вивезення сміття.  Тел. 
(096)492‑26‑35 Віктор.

РЕМОНТНІ, НАЛАГОДЖУВАЛЬНІ

 Ремонт телевізорів. Гарантія 
Тел. (067)787‑20‑23.

Аварійне відкриття дверей 
Тел. (096)216‑81‑71.
Газ – котел – колонка. Ре‑
монт – обслуговування. 
Тел. (097)834‑84‑85.

Електрик Тел. (067)278‑96‑14.
Електрик, якісно Тел. 
(097)260‑16‑79.
Копаємо зливні з кільця‑
ми Тел. (098)436‑72‑17.

Сантехнік Тел. 
(067)278‑96‑14.
Сантехнічні роботи Тел. 
(097)180‑73‑17.

БУДІВЕЛЬНІ

Абсолютно всі види будівель‑
них робіт Тел. (096)668‑53‑11.
Абсолютно всі види будівель‑
них робіт Тел. (098)324‑23‑41.
Багет, гіпсокартон, шпа‑
клівка, фарбування, плит‑
ка, ламінат, кладка, шту‑
катурка, заливка, дах Тел. 
(096)582‑51‑77.

Бетонні роботи: фундамент, 
сейсмопояс, заливка підло‑
ги, штукатурка, кладка Тел. 
(098)314‑48‑68.
БУРІННЯ СВЕРДЛОВИН, 
ГОСТ‑стандарт. Сайт @
user‑uv6yj7kj5p Тел. 
(067)258‑11‑22.
Вагонка, укоси Тел. 
(068)099‑14‑93.
Виконаю будівельні роботи. 
Тел. (097)301‑13‑04.
Виконаємо усі будівельні 
роботи Тел. (098)040‑67‑11 
Стас.

Виконаємо: плитка, штука‑
турка, заливка підлоги, клад‑
ка, шпаклівка, ламінат. Тел. 
(097)766‑69‑34.
Виконуємо будь‑яку будівель‑
ну роботу Тел. (098)324‑23‑41.
Внутрішні роботи: плитка, 
заливка підлоги, штукатур‑
ка Тел. (098)314‑48‑68.

Гараж, прибудови та інше  під 
ключ Тел. (098)314‑48‑68.
Дахи, дрібний ремонт. Тел. 
(068)099‑14‑93.
Електрик Тел. (067)278‑96‑14.
Заливка фундаменту, сей‑
смопоясів, кладка стін Тел. 
(097)766‑69‑34.

З в а р і 6 ‑ 3 6 ‑ 2 2 , 
(066)924‑84‑97.
Крутимо трубу до 1 м, діа‑
метром від 100 мм і вище. 
Гнемо кут до 1 м для трапів і 
сходів Тел. (097)376‑36‑22, 
(066)924‑84‑97.

КОЛОДЯЗІ: чищення,погли‑
блення.  Тел. (067)258‑11‑22.
Огорожі, профнастіли 
Тел. (068)099‑14‑93.

Плиточник. Тел. 
(068)195‑30‑64.
Сантехнік Тел. 
(067)278‑96‑14.

Сантехнік. Якісно Тел. 
(097)260‑16‑79.
Утеплення стін. Тел. 
(097)417‑80‑97.
Шпаклівка укосів стін, стелі. 
Тел. (098)492‑58‑77.
Євроремонт, всі види робіт, 
декоративне оздоблен‑
ня будь‑який стиль. Тел. 
(096)192‑18‑82.



КУРЬЕР НЕДЕЛИ, субота 4 листопада 20236

РЕКЛАМА

ПОТРІБЕН на постійну роботу
ЧЕРГОВИЙ-ОХОРОНЕЦЬ
з виконанням додаткових 

обов’язків
    097-578-75-91

Приватному підприємству 
терміново потрібні 

ШВАЧКИ
Оплата праці щотижнева 

Звертатись за тел. 
(096) 373 57 34, 
(067) 482 04 43

Адреса: м. Ізмаїл, пр. Миру, 17-А 
РЕКЛАМА

У зв'язку зі збільшенням штату 
потрібен:
водій  
категорії «Е» 
для міжнародних перевезень

та по Україні
 Обов'язкові вимоги:
*Стаж категорії «Е» не менше 3 років
*Досвід роботи на іномарках Е-5; Е-6
*Закордонний паспорт чинний
*Свідотство міжнародника (робимо)
*Картка водія - чіп (робимо)
*Медична довідка щодо придатності 
керуванням транспортним засобом

Хто не має досвіду на міжнародних 
перевезеннях - навчаємо і стажуємо
Оплата за домовленістю висока.

Оформлення на роботу, 
повний соц. пакет, висока оплата

У разі невідповідності вимог не телефонувати.
Телефонувати пн. -п’ят. з 9.00 до 17.00  

тел.  067-485-27-85
м. Ізмаїл вул. Локомотивна, 4

РЕКЛАМА

   Потрібні
ОФІЦІАНТИ 

   у ресторан
                             067-556-34-91  

Безкоштовні вакансії 
у Болгарію на 3 місяці і більше  

ПРАЦІВНИКИ В ТЕПЛИЦІ 
з/п чистими від 652 євро

на Кіпр
КУХАР, ПОМІЧНИК, 

ПОСУДОМИЙКА 
з/п від 1000 євро 

097-305-44-29, 099-728-62-66 
    +359876172529 (Вайбер)

У зв'язку з розширенням штату 

потрібен КОНДИТЕР
Стабільна висока зарплата

 від 10 000 до 12 000
тел. 050 441-33-94                             

РЕКЛАМА

 Терміново потрібні 

АВТОМИЙНИКИ 
З/П гідна          067-278-12-33

Потрібен 
на роботу 
КУХАР 
піцерія "Челентано" 
пр. Миру "Дельта"

Умови роботи: зручний графік, 
харчування, розвозять  додому.

Зарплата виплачується вчасно.

пр. Миру, 25-Б "Челентано"
067-178-80-06

097-232-95-40; 067-461-12-46 
РЕКЛАМА

Оголошується набір 
на «Курси крою та шиття» 
на базі Центру професійного розвитку 
педагогічних працівників (минулий «Будинок вчителя») 

Телефон 063-199-80-41

Оголошується набір 
на «Курси крою та шиття» 

На постійну роботу потрібні 

РІЗНОРОБОЧІ
 Тел. 067-253-77-90

Меблева фабрика у м. Ізмаїл 
запрошує на роботу ШВАЧОК 

з досвідом роботи 
Навчання. Розрахунок щотижня. Район "Еталону"

(067) 483-33-06; (093) 822-55-59

У ресторан "Нью-Йорк" потрібні 

КУХАРІ 
з/п від 17 000 грн

тел. 096 299 14 31

Підприємству потрібно 
на  роботу:

МЕНЕДЖЕР-ОПЕРАТОР ПК 
на склад будівельних 

матеріалів
Вимоги: Освіта вища або 

середньо-спеціальна;   Знання 1С; 
Word; Excel , облік первинних 
бухгалтерських документів.

  Порядність, комунікабельність.

Дзвонити в робочі дні з 8-00 до 17-00 
тел. 096-778-73-46

На підприємство потрібні 
РІЗНОРОБОЧІ 

на дільницю з перевалки вантажів 
тел. 067-649-22-70

Підприємству потрібен 

СПІВРОБІТНИК 
зі знанням програми 1C склад і облік 

Режим роботи щодня два тижні. 
Потім два тижні – вихідний.

Режим роботи щодня два тижні. 
Потім два тижні – вихідний.

Тел. 068-500-70-01, 
067-482-94-32

Приєднуйтесь до команди ФОКСТРОТ
Запрошуємо 

продавця-консультанта, 
вантажника

Деталі за тел.  (050)552-56-86,  Ірина

Потрібні

СУДОВІ 
ЗБИРАЛЬНИКИ

по металу

З/П від 25 000 грн

Тел: 098-048-01-96

Запрошуємо на роботу 

КУХАРІВ (навчаємо)

098-00-22-020

До великої торгової компанії 
на склад запрошуємо 

ВАНТАЖНИКІВ-
КОМПЛЕКТУВАЛЬНИКІВ

Офіційне оформлення
 Вул. Некрасова

Заробітна плата 
від 13000 грн

Тел. 067-352-03-63

  Запрошуємо на роботу  
        на посаду

ЗАПРАВНИК-
ОПЕРАТОР

 на газову заправку 
 (р-н Фортеці) 

Графік роботи - змінний 
Офіційне працевлаштування

 
т. 097-874-81-14, Наталія

Запрошуємо на РОБОТУ 
м. Ізмаїл,  вул. Європейська 

(стара назва вул.Гагаріна)

�КОМПЛЕКТУВАЛЬНИК 
ТОВАРУ (є денні та нічні зміни)  

З/П від 13 000 грн

�ВОДІЙ-ЕКСПЕДИТОР 

З/П від 17 000 грн
 

�ЕКСПЕДИТОР 

З/П від 14 000 грн

Умови роботи:
• Офіційне працевлаштування. Бронювання співробітників.

• Своєчасна виплата заробітної плати два рази в місяць 
без затримок.

• Є можливість проживання в гуртожитку.
• Зручний графік роботи складу. 

Інформація 
з працевлаштування:  

               095-289-19-28 Олена
               097-273-77-72 Петро

                050-333-45-83 Тетяна

Парикмахерская,  Чкалова, 78

ПРИГЛАШАЕТ МАСТЕРОВ
Тел.(097)2903660

РЕПЕТИТОРСЬКІ

Алгебра, геометрія, здаван‑
ня ЗНО Тел. (097)807‑71‑09.
Уроки гітари Тел. 
(098)005‑27‑52.

ОБСЛУГ. та УТРИМ. БУДИНКУ

 Оранка мотоблоком, роспил 
дерев. Тел. (097)867‑09‑39.
БУРІННЯ СВЕРДЛОВИН, 
ГОСТ‑стандарт. Сайт @
user‑uv6yj7kj5p Тел. 
(067)258‑11‑22.
Валка дерев, викорчовуван‑
ня пнів Тел. (068)099‑14‑93.
Викачування зливних ям. 
Тел. (067)702‑02‑43.

КОЛОДЯЗІ: поглиблення, чи‑
щення. Тел. (067)258‑11‑22.
Оранка мотоблоком, покос 
трави Тел. (068)099‑14‑93.

Паркани, покос трави, укоси. 
Тел. (097)867‑09‑39.
Приберу ділянку, поріжу дро‑
ва. Тел. (067)660‑97‑49.
Прибирання квартир, 
будинків, офісів. Тел. 
(068)157‑83‑67.

Пилю дрова, дерева. Тел. 
(098)622‑17‑85 Максим.
Сапаємо копаємо городи. 
Тел. (097)301‑13‑04.
Чистимо колодязі Тел. 
(098)436‑72‑17.

Чистка каналізації/ Тел. 
(098)452‑98‑36.

ІНШІ ПОСЛУГИ

Додивлюся за житло Тел. 
(099)276‑58‑92.

Допомога в приватизації 
землі. Введення в експлуата‑
цію Тел. (067)559‑54‑82.

Ремонт взуття, сумок, 
валіз. Тел. (098)622‑17‑85 
Максим.

Розпил дерев,  склад‑
них гілок, вивезення. Тел. 
(068)099‑14‑93.

Крутимо трубу до 1 м, діа‑
метром від 100 мм і вище. 
Гнемо кут до 1 м для трапів і 
сходів Тел. (097)376‑36‑22, 
(066)924‑84‑97.

Копаю ями. Тел. 
(098)262‑75‑02.
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ПАМ'ЯТНИКИ
Пропонуємо повний комплекс послуг

 з благоустрою місця поховання: 
виготовлення, продаж і установка

- мармурова та гранітна крихта
- високоякісна фотокераміка

- тротуарна плитка
- керамічна плитка морозостійка

- намогильні огорожі з метали і граніту, 
можливо по вашому ескізу

- столи, лавки з металу,
 граніту і мармурової крихти

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПІДХІД ДО КОЖНОГО КЛІЄНТА, 
КОНСУЛЬТАТИВНА ПРОГРАМА• гранітні будь-яких 

кольорів і конфігурацій, 
можливо по вашому ескізу
• архітектурно-декоративний 
бетон, широкий модельний 
ряд дуже високої якості

• гранітні будь-яких 
кольорів і конфігурацій, 
можливо по вашому ескізу
• архітектурно-декоративний 
бетон, широкий модельний 
ряд дуже високої якості

Наша адреса: пр. Суворова, 279-А 
(поворот на Центральне кладовище), 

тел. 6-19-19; 8-067-557-17-41.
РЕКЛАМА

КП "КОМУНАЛЬНИК"

КОМПЛЕКС 
РИТУАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

- широкий асортимент 
ритуальної атрибутики
- консультації 
- пільгове обслуговування

Адреса: вул. Покровська, 2

6-42-85

РЕКЛАМА

• ІНДИВІДУАЛЬНИЙ   
                                     ПІДХІД

• ПОВНИЙ КОМПЛЕКС 
             РИТУАЛЬНИХ ПОСЛУГ

телефони цілодобової 
служби:
6-17-17; 
067-483-48-04.
наша адреса: м. Ізмаїл,
вул. Коцюбинського, 128
(перед центральним 
моргом)

РИТУАЛЬНА 
СЛУЖБА ІЗМАЇЛА

РЕКЛАМА

РЕМОНТ 
КОМП’ЮТЕРІВ

безкоштовний виїзд
тел. 096-193-37-13

РЕКЛАМА

РЕКЛАМНИЙ 
ВІДДІЛ

ДОПОМОЖЕМО 
ЗДАТИ-ЗНЯТИ 

ЖИТЛО

     067-558-91-84
пр. Незалежності, 77

КАЛЕНДАРІКАЛЕНДАРІ

пр. Незалежності, 77

РЕКЛАМА

МАСАЖ ВАКУУМНО‑РОТА‑
ЦІЙНИЙ Jordi Shape. Тел. 
(098)886‑65‑22.

Масаж обличчя, косме‑
тичний, лікувальний Тел. 
(097)938‑54‑07.
Навчаю зварювальним ро‑
ботам Тел. (097)376‑36‑22.

Пиляємо дрова, дерева. Тел. 
(067)862‑96‑22 Олександр.
Пилю дрова будь‑якої склад‑
ності. Тел. (098)262‑75‑02.
ТОВ «Ізмаїл‑Метсервіс» ку‑
пить чорний і кольоровий 
металобрухт, холодильни‑
ки, поріжемо, завантажи‑
мо за рахунок фірми Тел. 
(096)538‑06‑40.

РОБОТА та 
НАВЧАННЯ

ПОТРІБНІ

Адміністратор у готель 
«Преміум» (Болград‑
ське шосе, 10). Знан‑
ня ПК (рівень користу‑
вача). Режим праці: 
сутки через двоє. Телефо‑
нувати з 10:00 до 12:00 
Тел. (067)487‑22‑44.

Бухгалтер. Декілька ФОП 3 
група без НДС, Оренда. Графік 
5/2. ЗП від 22000 грн. Тел. 
(095)047‑18‑08.

В ресторан «Зейтун» та 
на автомийку потрібні 
помічник кухаря, посудо‑
мийниця. Гідна з/п Тел. 
(067)800‑55‑58.

В кафе потрібні співробітни‑
ки: офіціанти, кухар, бармен. 
З/п від 10000, бонуси Тел. 
(067)927‑00‑27.
ВОДІЙ‑ЕКСПЕДИТОР кат. В, С 
ДЛЯ ВИВЕЗЕННЯ ТОВАРУ ПО 
РАЙОНУ. З/П 20‑25 ТИСЯЧ. 
Тел. (067)585‑69‑47.

Візьму на роботу май‑
стрів, 1‑2 помічників без 
шкідливих звичок. Тел. 
(097)359‑35‑32.

Гл.бухгалтер. Бухгалтер Тел. 
(067)482‑29‑55.

Домробітниця – кухар. Тел. 
(097)359‑35‑32.

Економіст в ресторан. 
Графік 5/2. ЗП від 18000 
грн. Тел. (095)047‑18‑08.

Медсестра у стоматологічну 
клініку. Тел. (093)503‑55‑53.
Механіки на СТО з до‑
свідом та без. Тел. 
(067)482‑45‑70.

На підприємство потрібен 
слюсар‑наладчик. Оплата 
висока та своєчасна. Тел. 
(096)730‑71‑88.

Охоронці.                 Тел. 
( 0 6 8 ) 6 1 6 ‑ 7 9 ‑ 7 7 , 
(068)797‑36‑74.

Пастух на господарство Тел. 
(093)126‑48‑41.
Прибиральник території. 
Графік 2/2, з 7:00 до 14:00.З/П 
8 000 грн Тел. (095)047‑18‑08.

Продавець продовольчий ма‑
газин. Тел. (097)521‑21‑71.
Пом.кухаря, посудомийка 
у ресторан «Хуторок» Тел. 
(067)556‑34‑91.
Потрібен робітник на ферму 
Тел. (097)343‑57‑59.
Потрібен торговий представ‑
ник на Кілійський напрямок 
(продукти харчування). Тел. 
(096)356‑62‑70.

Потрібна няня для догля‑
ду за 82‑річною ходячою 
жінкою. Село. Харчуван‑
ня та проживання. Тел. 
(096)766‑12‑86.

Підприємству потрібні ван‑
тажники та пакувальниці на 
виробництво. Оплата щотиж‑
нева. Тел. (096)730‑71‑88.

Підприємству потрібні 
електрик, електромонтаж‑
ник. Тел. (093)706‑75‑35.

Підприємству у цен‑
трі міста потрібен двір‑
ник. Тел. (096)364‑57‑71, 
(097)578‑75‑91.

Терміново потрібна мо‑
лодша медична сестра 
(санітарка), поліклініка 
вул.Клушина 6. Телефону‑
вати з 8:00 до 17:00 Тел. 
(096)309‑43‑71.
У готель Арт‑готель потрі‑
бен черговий адміністра‑
тор‑850 грн. за зміну. Ре‑
жим роботи ‑ доба через 
дві. 
Знання ПК на рівні користу‑
вача. Дзвонити з 10:00 до 
15:00 Тел. (067)487‑22‑44.
У готель Арт‑готель потріб‑
на покоївка ‑ зарплата 400 
грн / зміна. Режим робо‑
ти з 08:00‑17:00, дзвони‑
ти з 10:00 до 15:00 Тел. 
(067)487‑22‑44.

У зв’язку з розширенням  
відкриті вакансіі у  ресторані 
«Хінкальня» : кухар на гаря‑
чий/холодний цех, кухар на 
мангал, кухар на хінкалі/хача‑
пурі, офіціант. Навчаємо! Тел. 
(097)556‑20‑30.

Черговий на підприєм‑
ство, вахтер. Графік ро‑
боти 1/2, з 7:00 до 23:00. 
Зміна 900 грн. Активна ро‑
бота, потрібні знання тех‑
ніки. Тел. (095)047‑18‑08.

ШУКАЮ  РОБОТУ

Доглядальниця цілодобо‑
во або по‑тижнево. Тел. 
(097)738‑68‑19.
Запрошуємо на роботу авто‑
мийників. Оплата гідна Тел. 
(097)197‑70‑77.
Копаю, городи. Пиляю, кор‑
чую дерева, та інше. Тел. 
(098)005‑56‑61.

КОНТАКТИ

ЗНАЙОМСТВА

Добра без в/п жінка познай‑
омиться з чоловіком 39‑49 
років для серйозних від‑
носин, з Одеської обл. Тел. 
(073)180‑55‑46 (Вайбер).
Чоловік познайомиться із 
дівчиною, яка не злить. Тел. 
(063)674‑99‑03.

ВВАЖАТИ  НЕДІЙСНИМ

Втрачене посвідчення учас‑
ника БД УБД № 197105 від 
08.10.2018 р. на ім’я Метели‑
ця Тетяна Миколаївна вважати 
недійсним.
Втрачене сидіння про закін‑
чення 9 класу ЗОШ № 10 на 
ім’я Ткаченка Артем Ігоро‑
вич СК № 53736026 видане 
15.06.2023 р. вважати недій‑
сним.

Втрачений військовий квиток 
на ім’я Посту Олег Іванович 
вважати недійсним.
Втрачений пенсійний квиток 
на ім’я Златєв Олег Миколай‑
ович 11.02.1992 року народ‑
ження вважати недійсним.
Втрачені документи на ім’я Вік‑
тор Вікторович Мільчев чіп кар‑
та водія UAD000000B3ZY000, 
видано 07.06.2023р. вважати 
недійсним.
Державний акт на право 
власності на земельну ділянку 
серія ОД № 043298, виданий 
22.06.2004 р. на ім’я Шевчен‑
ко Андрій Сафронович вважа‑
ти втраченим.
Технічний паспорт на ім’я 
Філяєв Микола Григорович 
за адресою пров.Зелений 64 
кв.54 вважати недійсним.

ПОДАРУЮ

У добрі руки кота Тел. 
(063)674‑99‑03.

ІНШЕ

ПРОДАМ ГАЗЕТНИЙ КІОСК 
НА ЦЕНТРАЛЬНОМУ РИН‑
КУ Тел. (067)486‑58‑13.

КАЛЕНДАРІКАЛЕНДАРІ

Відривні 
Перекидні  
Настінні  
Ділові

Відривні 
Перекидні  
Настінні  
Ділові

Прийом 
РЕКЛАМИ 

ТА ОГОЛОШЕНЬ
067-558-91-84

РЕКЛАМА
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У другому читанні депута-
ти Верховної Ради не підтри-
мали законопроєкт №10037, 
яким передбачено спряму-
вання ПДФО із місцевих бюд-
жетів до державного.

«Це значить, що громади змо-
жуть впевнено пройти зиму та 
якісно підтримати підрозділи, 
забезпеченням яких опікують-
ся», – прокоментувала лідерка 
«Батьківщини» Юлія Тимошенко 
результати голосування за вказа-
ний документ.

На її переконання, ідея пар-
ламентської більшості перена-
правити податок з доходів фізич-
них осіб-військових із місцевих 
бюджетів до державного була 
«помилковою та хибною», адже 
могла залишити органи місцевого 
самоврядування без необхідних 
коштів, а гроші мають використо-
вуватись для потреб військових.

«Дякую колегам по фрак-
ції за їхню наполегливу роботу, 
яка, зрештою, принесла бажа-
ний результат!» – написала Юлія 
Тимошенко на своїй сторінці на 
Facebook.

Вона також подякувала депутатам з інших фракцій, які не підтримали грабунок місцевих бюджетів, за 
державницьку позицію. А також наголосила, що спільно з командою «Батьківщини» і надалі триматимуть 
на контролі це питання, адже законопроєкт №10037 було відправлено на повторне друге читання. Вказане 
рішення підтримали 265 парламентарів.

Юлія Тимошенко: 
ПДФО із зарплат 
військових залишається 
у місцевих бюджетах!

Записатися у чергу 
на отримання 
документів моряка 
тепер можна онлайн

Адміністрація судноплавства впровадила електронну чер-
гу на отримання кваліфікаційних документів моряків.

Моряки можуть записатися в чергу на отримання кваліфікаційних до-
кументів зі смартфона. Нова електронна черга працює за принципом «одна 
людина - одна доба - одна послуга». Доступ особи до послуги здійснювати-
муть за прізвищем, вказаним під час реєстрації, повідомили у пресслужбі 
Адміністрації судноплавства.

Для того, щоб записатися в електронну чергу, необхідно здійс-
нити 4 кроки:

• Обрати послугу «Е-чер-
га» на Головній сторінці сайту 
Адміністрації судноплавства 
або за посиланням https://
marad.gov.ua.

• Авторизуватися за допо-
могою мобільного телефона 
або через Telegram-bot.

• Вибрати необхідну по-
слугу, дату й час. Отримати 
смс-повідомлення з кодом 
підтвердження та номером талона. Протягом 10 хвилин код-підтверджен-
ня необхідно ввести на сайті - тільки так реєстрація буде повністю завер-
шена (реєстрація через Telegram-bot працює без підтвердження).

• Отримати спеціальний талон.
Наразі онлайн-запис можливий на тиждень вперед. Згодом кількість 

днів для реєстрації у черзі збільшиться.
Також записатись у чергу на отримання документів моряка можна че-

рез спеціальний термінал в Одеському управлінні. За допомогою терміна-
ла можна здійснити й оплату послуг.

Повний перелік послуг, на які можна записатись онлайн або че-
рез термінал (для міста Одеса) за посиланням https://t.me/ihnatenko_
yevhenii/447. 

Варто зазначити, що запис у чергу - безплатний. Кількість місць для 
запису розраховують виходячи з фактичної чисельності працівників 
підрозділу, залучених у процесі оформлення документів, тривалості ро-
бочого дня та орієнтовного часу, необхідного для надання однієї послуги.

Запис є індивідуальним, а передавати свій талон стороннім особам за-
боронено. У разі неявки особи протягом 2 хвилин з моменту запрошення 
до місця надання послуги, її номер у черзі автоматично скасують.

Одразу після досягнення 60-ти. 
Чому важливо вчасно звертатися 
за призначенням пенсії?

Є визначений термін, коли 
потрібно подавати докумен-
ти, аби виплати нараховува-
лися із наступного дня після 
дати виникнення права на 
пенсію.

Відсвяткували шістдесятиріч-
ний ювілей? Впродовж трьох мі-
сяців після цього слід подати до-
кументи для нарахування пенсії. 
Звісно, у ПФУ приймуть 
заяву й пізніше, але тоді 
можна втратити частину 
виплат. 

- Так, заяву про при-
значення пенсії до ПФУ 
потрібно подати протягом 
трьох місяців після до-
сягнення пенсійного віку, 
- розповідає Руслана Іван-
кова, заступниця началь-
ника ГУ ПФУ у Львівській 
області. - Тоді виплата 
нараховуватиметься із 
наступного дня після дати 
виникнення права на пен-
сію. Якщо заяву подано 
пізніше, то виплати нара-
ховуватимуться з дати звернен-
ня. Наприклад, особі 5 жовтня 
виповнилося 60 років. Якщо вона 
подасть заяву і документи до 5 
січня, то пенсію їй нарахують з 6 
жовтня. 

- А куди подавати заяву 
про нарахування пенсії за 
віком? I які ще документи тре-
ба додати? 

- Пакет документів слід пода-
ти у сервісний центр Пенсійного 
фонду України або ж на вебпор-
талі ПФУ, де все слід засвідчувати 
електронним цифровим підпи-
сом. 

Особи, які досягнули пенсій-
ного віку, подають заяву вста-
новленої форми, паспорт, трудо-

ву книжку, що підтверджує стаж 
роботи. Якщо у трудовій, до при-
кладу, немає записів про службу 
у війську, тоді чоловіки подають 
ще окремо довідку з військкома-
ту або військовий квиток. Можна 
також додавати до пакета доку-
ментів диплом про вищу освіту 
чи інші документи, якими під-
тверджуються періоди навчання 

на денному відділенні до 1 січня 
2004 року. Якщо жінка догляда-
ла дітей до трирічного віку й не 
працювала певний період, то 
додаються свідоцтва про народ-
ження дітей. Дані про зарпла-
ту після 1 липня 2000 року є в 
Реєстрі застрахованих осіб ПФУ 
і при призначенні пенсії врахо-
вуються автоматично. Та якщо 
особа вважає за потрібне вра-
хувати її зарплату за п’ять років 
до згаданої дати, то має подати 
довідку про заробітну плату за 
цей період. Йдеться про документ 
із місця праці. Якщо підприємства 
чи установи, де особа працювала 
й отримувала зарплату до 1 липня 
2000 року, вже немає, то слід звер-
нутися по довідку в держархів. 

- Як щодо пенсійного віку? Во-
чевидь, він не в усіх однаковий? 

- Вік виходу на пенсію залежить 
від набутого особою страхового 
стажу. Згідно зі статтею 26 Закону 
України “Про загальнообов’язкове 
державне пенсійне страхування”, 
право на призначення пенсії за 
віком мають чоловіки та жінки після 
досягнення 60, 63 або 65 років. Щоб 

отримати пенсію після досяг-
нення у 2023 році 60-річного 
віку, необхідно мати не мен-
ше як 30 років страхового 
стажу. Після досягнення 63 
років - не менше як 20 років, 
65 - не менше як 15 років. 
Від 2018 року стаж, необхід-
ний для отримання пенсії, 
щорічно збільшується на 
один рік. Наступного року в 
60 років зможуть виходити 
на пенсію ті, хто матиме 31 
рік стажу. У 2025-му - особи 
зі стажем 32 роки. І зрештою 
у 2028-му - ті, хто матиме 35 
років стажу. Окремим кате-
горіям осіб пенсії за віком 

можуть призначатись до досягнен-
ня 60 років. Йдеться про тих, хто 
мав роботу з особливо шкідливими 
й особливо важкими умовами праці 
або в окремих галузях виробництва. 
Достроково пенсія за віком призна-
чається й учасникам бойових дій, 
особам з інвалідністю внаслідок 
війни, членам сімей загиблих (по-
мерлих) захисників і захисниць 
України. А також - багатодітним 
матерям та матерям дітей з ін-
валідністю з дитинства або тяжко 
хворих дітей. Особам, яким залиши-
лося не більше ніж півтора року до 
досягнення пенсійного віку, але їх 
звільнено у зв’язку зі скороченням 
чисельності або штату працівників 
чи за станом здоров’я, теж пенсія 
призначається достроково.

Батьків попередили 
про нові правила запису 
до дитячого садка

Діти залишаться без освіти: всіх батьків зобов’язали відсто-
яти чергу, що за правило.

Електронна черга до дитячого садка: як це працює
Щоб уникнути проблем з отриманням місця в державному дитячому садку 

через недостатність вільних місць, міністерство рекомендує реєструвати ди-
тину в чергу вже найближчим часом після її народження. Про це розповідає 
пресслужба МОН.

Мета впровадження електронного реєстру - боротьба з корупцією в до-
шкільних закладах. Місцеві органи освіти відповідають за розробку та впро-
вадження цієї програми.

Процес запису до електронної черги до дитячого садка наступний:
• Зареєструйтеся на вебпорталі, створеному місцевим органом освіти.
• Виберіть потрібний дошкільний заклад.
• У заповненій заявці вкажіть ім’я, прізвище дитини, дату народження, серію 

та номер свідоцтва про народження, контактний номер телефону одного з 
батьків, а також оберіть бажаний дитячий садок. Після цього натисніть кнопку 
“Подати заявку”.

• Перевірте, чи зареєстрована ваша заявка. У разі успішної реєстрації, ста-
тус буде вказано як “Зареєстровано в черзі”.

• Слідкуйте за статусом вашої заявки. Якщо вільні місця з’являться, статус 
зміниться на “Є можливість зарахування” (повідомлення буде відправлено на 
вашу електронну адресу). Вам буде запропоновано місце в обраному садочку.

• Надайте необхідні документи для вступу в терміни, визначені місцевими 
органами влади. У протилежному випадку черга буде автоматично скасована.

Як записати дитину до дитячого садка без використання елек-
тронної черги:

• Спочатку оберіть потрібний дитячий садок.
• Потім відвідайте цей заклад та дізнайтесь у директора про наявність віль-

них місць та про процедуру приймання дітей.
Щоб оформити дитину до закладу дошкільної освіти загального розвитку, 

необхідно надати такі документи: 
- Заява від батьків або осіб, які їх замінюють.
- Медична довідка про стан здоров’я дитини з висновком лікаря, що дитина 

може відвідувати заклад дошкільної освіти.
- Свідоцтво про народження.
Для приймання дітей до спеціального закладу дошкільної освіти (групи), а 

також дітей з особливими освітніми потребами в інклюзивні групи, необхідно 
додатково надати:

- Висновок психолого-медико-педагогічної консультації або інклюзивно-ре-
сурсного центру.

- Направлення місцевого органу управління освітою.
- Індивідуальна програма реабілітації для дітей з інвалідністю.
Для приймання дітей до санаторного закладу дошкільної освіти (групи) 

потрібно додатково надати:
- Довідку територіального лікувально-профілактичного закладу чи туб-

диспансеру.
- Направлення місцевого органу управління освітою.
Для того, щоб прийняли до дитячого садку дітей, батьки яких відмов-

ляються від щеплень, необхідно надати медичну довідку встановленого 
зразка з висновком лікарсько-консультативної комісії, у якому зазначе-
но, що дитина може відвідувати заклад дошкільної освіти.
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